

JUGOSLAVENSKI
STIMARSKO
LOVACKI
KALENDAR

— 1921 —

BOROŠIČEV
JUGOSLAVENSKI
ŠUMARSKO-LOVAČKI
KALENDAR

ZA GODINU

1921.

IZDAJE I UREDJUJE
DR. GJURO NENADIĆ,
kr. sveuč. profesor.

XVII. TEČAJ.



ZAGREB.
TISKARA I LITOGRAFIJA C. ALBRECHT.

Predgovor.

Jugoslavenski šumarsko-lovački kalendar za godinu 1921. jest glasnik jedinstva i ujedinjenja našega troimenog naroda Srba, Hrvata i Slovenaca u jednu veliku, jaku i moćnu državu, u kojoj nisu šume samo njen najljepši ukras, nego i njeno najveće i najsigurnije dobro od vanredno veleke vrijednosti. Da tom velikom narodnom kapitalu možemo podići kamate samo za jedan postotak, to bi blagostanje našega naroda najmanje podvostručilo.

U oskudici naših stručnih knjiga, bit će šumarski kalendar jedino vrelo, odakle ćemo crpsti potrebne podatke i naći uputu, kako da podignemo vrijednost naših šuma, a po tom i blagostanje našega napaćenog naroda unapredimo.

S napretkom šumarske znanosti donosit će šumarski kalendar uvijek sve novije tečevine i podatke, koje je nauka pronašla, a praksa potvrdila, da su dobri i korisni, pa samo do gg. sumara i prijatelja zelene struke stoji, da ovaj kalendar prigrlje i da ga smatraju svojom dnevnom potrebom, jer svojim sadržajem u nikojem pogledu ne zaostaje za tuđim šumarskim kalendarima.

Izdavanje kalendara uz sadanju veliku oskudicu na papiru, te uz visoke štamparske cijene, jest vrlo težak i mučan posao. Uslijed štrajka slagara u svim zagrebačkim štamparijama, koji je početkom g. 1920. trajao skoro dva mjeseca, nije se mogao kalendar u pravo vrijeme za tu godinu prirediti, pa za to molim gg. drugove i prijatelje kalendara, da tu okolnost uvažje i mene ispričaju.

Sadržaj kalendara za godinu 1921. znatno sam proširio i nadopunio s novijim podacima, koji novim prilikama više odgovaraju, te će u praksi dobro doći, pa bi bilo suvišno, sve te podatke

ovdje nabrajati. Ja se nadam, da sam kalendar svrsi shodno nadopunio, u koliko je to uslijed sadanjih vrlo teških prilika, bilo uopće moguće.

No ako bi i pored svega toga koji od gg. drugova imao kakovih primedaba i želja, molim ih, da mi to izvole javiti, a ja ću živo nastojati, da im u narednoj godini udovoljim. Susretljivošću gg. Milana Jovanovića, načelnika, te inspektura Mihajla Ljuštine, obojica u ministarstvu, nadalje M. Drnića, šumarnika u Sarajevu, te ing. A. Ružića, gozdar. nadkomisara u Ljubljani, donesao sam šematizam šumarskog osoblja za cijelu našu Kraljevinu, pa im na iskazanoj prijateljskoj usluzi najljepše zahvaljujem.

Imenik lugarskog osoblja nisam žalibože mogao donesti, jer je to uz sadanje gore opisane prilike upravo bilo nemoguće, jer bi u tom slučaju šematizam bio deset puta tako opsežan kao što je sada, pa zato molim, da me vrijedno naše lugarsko osoblje ispriča.

Na saradnji oko uredjenja kalendara izričem gg. kolegama profesorima Franji Šandoru, dru A. Levakoviću i Vladimiru Filkuki moju najtopliju zahvalnost.

U Zagrebu, mjeseca septembra 1920.

Prof Dr. **Gjuro Nenadić**